商丘网运维部

## 传播商丘声音 服务地方发展



自2003年创办以来, 商丘网运维 部便以传播商丘声音、服务地方发展为 己任, 在信息的海洋中奋力前行。

我们的工作,一头连着商丘的大街 小巷,一头连着万千读者的心。在网络 世界里, 精心运营网站, 挖掘时政要 闻、捕捉民生百态、探寻文化脉络、聚 焦经济浪潮,将原汁原味的商丘故事精 心采编整合。我们是商丘与外界的数字 桥梁,不仅把本土故事讲给世界听,也 把全球视野引入商丘。同时, 商丘日 报、商丘新闻、商丘网的公众号编辑发 布也是我们工作的重要一环, 通过这些 平台, 我们把精心雕琢的内容以更便 捷、快速的方式送到您的手中, 让您随

■商丘网运维部全体工作人员。

时随地与商丘同频共振。

无论是网站的运维升级, 确保信息 的顺畅传递与安全存储; 还是新媒体平 台的创意策划,以新颖形式展现商丘魁 力,都凝聚着团队的智慧与汗水。每一 次的专题制作,每一篇的新闻推送,都 是我们对商丘这片土地的热爱与责任的

未来的日子里, 商丘网将继续坚守 初心,以更开阔的视野、更专业的素 养、更贴心的服务, 在新闻传播的道路 上砥砺奋进。我们愿与您携手, 于时代 的浪潮中, 见证商丘的蓬勃发展, 畅享 信息汇聚的无限精彩, 共同书写商丘更 加辉煌的篇章。

本报融媒体记者 魏文慧 摄

"学习强国"商丘学习平台运维编辑部

## 严守政治底线 坚持内容为王

"学习强国"商丘学习平台 是全市科学理论的学习阵地、 思想文化的聚合平台、学习型 组织建设的成长学校、学习型 社会建设的重要载体、展示新 时代再出发新形象的亮丽窗口。

在市委、市委宣传部的领导 关怀下,"学习强国"商丘学习 平台运维编辑部放在商丘日报 社。报社党委高度重视、精心 运筹,抽调资深文图编辑12 人, 商丘广播电视台抽调4名资

深视频编辑专职入驻, 分别担 任传稿员、审核员、分栏签发 员。商丘学习平台于2022年3月 1日正式上线,编辑部全体人员 团结一致、共同努力, 严守政 治底线,坚持内容为王,使工 作渐入佳境。商丘学习平台两 次被省委宣传部评为全省学习 强国平台推广运用工作先进单 位,3人被评为先进个人。运维 编辑部多次获得商丘日报社社 长总编辑奖。

▶ "学习强国"商丘学习平台运维编辑部。本报融媒体记者 魏文慧 摄



商丘日报行业新闻部

## 深耕行业报道 彰显媒体担当



金融、教育、卫生、法制……在 商丘日报社行业新闻部的工作领域 中,深入且全面的报道是连接各行业 与公众的重要桥梁。

于金融领域, 紧跟政策风向与市 场动态,深度剖析金融创新举措对实 体企业的助力与挑战, 以专业视角解 读金融数据背后的民生百态; 于卫生 领域,聚焦医疗改革前沿,深入医院 科室与基层医疗站, 讲述医患温情故 事,传递健康科普知识,展现医疗体 系的完善与医护人员的奉献; 于教育 领域, 关注教育公平与质量提升, 从 校园文化到教育政策解读, 从师生风 采到教育资源均衡化推进, 为教育事 业发展鼓与呼; 于法制领域, 以公正 客观为基石,通过案例解读法律条 文, 在报道司法进程中普及法律意 识,助力法治社会建设;于政务领 域,紧密围绕政策落实与政府效能提 呈现政务服务优化的点滴进程; 于交通能源领域, 关注基础设施建设 与绿色能源发展, 追踪交通枢纽的变 迁与新能源的推广应用; 于商会领 域,则通过人物访谈展现商业精英风 采与商会文化。

通过深入各行业的细致报道, 行 业新闻部将以文字与镜头记录时代发 展脉搏, 以全面视角呈现商丘各行业 的蓬勃活力与无限潜力, 为城市发展 筑牢舆论根基。

▲商丘日报行业新闻部全体工作人员。 本报融媒体记者 魏文慧 摄